



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

№ 04-30/16 - 60497

"12" "03" 2020 р.

**Буняку В.О.**

### **Шановний Вадиме Олександровичу!**

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів розглянуто Вашу петицію щодо підвищення мінімального розміру пенсії і, в межах предмету відання, повідомляємо наступне.

Цілком погоджуємось, що на сьогодні одним із найактуальніших, найбільочіших є питання подальшого підвищення рівня пенсійного забезпечення, оскільки йде мова про людей літнього віку, які потребують особливої уваги та захисту. Водночас вважаємо, що цю проблему потрібно вирішувати системно шляхом вдосконалення пенсійної системи.

Інформуємо, що Програма діяльності Кабінету Міністрів України, схвалена постановою Верховною Радою України від 04 жовтня 2019 року № 188-ІХ, передбачає ряд змін у солідарній системі пенсійного забезпечення.

Необхідно відзначити також, що вперше у Законі України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» доручено Кабінету Міністрів України здійснити заходи щодо наближення у 2020 році розміру прожиткового мінімуму до його реальної величини, яка розрахунково може становити близько 4251 гривні, з відповідним коригуванням розміру прожиткового мінімуму для основних соціальних і демографічних груп населення.

Зважаючи на важливість впливу цього стандарту при визначенні розміру пенсійних виплат, Комітет під час розгляду проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» (реєстр. № 2000) на своєму засіданні висловив зауваження щодо необхідності його підвищення.

Комітет рекомендував Кабінету Міністрів України затвердити нові набори продуктів харчування, непродовольчих товарів і послуг для основних соціальних і демографічних груп населення та відповідно переглянути

розміри основних державних соціальних стандартів і гарантій у бік збільшення.

Інформуємо також, що народними депутатами України розроблено та внесено на розгляд Верховної Ради України ряд законопроектів, спрямованих на підвищення розміру мінімальної пенсії за віком до розміру фактичного прожиткового мінімуму. Водночас, остаточно з приводу цих законопроектів народні депутати України будуть визначатися під час їх розгляду у сесійній залі.

Слід також зазначити, що для забезпечення індексації пенсії щороку проводиться перерахунок раніше призначених пенсій шляхом збільшення показника середньої заробітної плати, який враховується для обчислення пенсії. Зазначений показник щороку збільшуватиметься на коефіцієнт, що відповідає 50% показника зростання споживчих цін за попередній рік та 50% показника зростання середньої заробітної плати за три календарні роки, що передують року, в якому проводиться збільшення.

Для кожного пенсіонера розмір підвищення розраховується індивідуально в залежності від страхового стажу та заробітної плати. Розмір, дата та порядок такого збільшення визначаються у межах бюджету Пенсійного фонду за рішенням Кабінету Міністрів України.

Враховуючи те, що повноваження щодо проведення індексації пенсійних виплат делеговано Кабінету Міністрів України, з приводу питань порушених у Вашому зверненні, Комітет звернувся до Міністерства соціальної політики України для їх детального вивчення та внесення пропозицій щодо шляхів їх врегулювання. За наслідками розгляду Вас буде поінформовано.

Одночасно повідомляємо, що відповідно до статті 21 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» Комітети з питань, віднесених до предметів їх відання, мають право надавати роз'яснення щодо застосування положень законів України. Такі роз'яснення не мають статусу офіційного тлумачення.

**З повагою**

Голова Комітету



**Г. М. Третьякова**



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

№ 04-30/16-60497

" 12 " 03 20 22 р.

Міністру соціальної політики  
України  
**ЛАЗЕБНИЙ М.В.**

**Шановна Марино Володимирівно!**

До Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів надійшла петиція Буняка Вадима Олександровича з приводу підвищення мінімального розміру пенсії.

Керуючись Законом України «Про комітети Верховної Ради України» та враховуючи повноваження Міністерства соціальної політики України, надсилаємо зазначене звернення для розгляду по суті та внесення пропозицій щодо шляхів врегулювання порушених питань, з урахуванням викладеного у зверненні.

Про результати розгляду просимо повідомити автора петиції та Комітет.

Додаток: на 1 аркуші.

**З повагою**

Голова Комітету

**Г. М. Третьякова**



**МІНІСТЕРСТВО  
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22; 289-70-60, факс: 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,  
Код ЄДРПОУ 37567866, рахунок UA388201720343180001000078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ \_\_\_\_\_  
На № 04-30/16-60497 від 12.03.2020

Про результати розгляду електронної  
петиції Буняка В. О.

**Комітет Верховної Ради  
України з питань соціальної  
політики та захисту прав  
ветеранів**

**Буняку В. О.**

Міністерство соціальної політики розглянуло електронну петицію Буняка В. О. з питання підвищення рівня пенсійного забезпечення та повідомляє.

Чинним механізмом нарахування пенсій відповідно до Закону України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” від 09.07.2003 № 1058-IV (далі – Закон № 1058) передбачено, що розмір пенсії кожного пенсіонера визначається індивідуально залежно від набутого ним страхового стажу та отриманого заробітку, з якого сплачувалися страхові внески.

Відповідно до статті 28 Закону № 1058 мінімальний розмір пенсії за віком за наявності у чоловіків 35 років, а у жінок 30 років страхового стажу встановлюється в розмірі прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, визначеного законом.

У 2019 році запроваджено новий механізм щорічної індексації пенсій, призначених за нормами Закону № 1058.

Так, із 01.03.2019 проведено перерахунок пенсій із застосуванням показника середньої заробітної плати (доходу) в Україні, з якої сплачено страхові внески (який враховувався для обчислення пенсії у 2017 році), збільшеного на коефіцієнт 1,17 (постанова Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 № 124 „Питання проведення індексації пенсій у 2019 році”).

У 2020 році показник середньої заробітної плати (доходу) в Україні, з якої сплачено страхові внески, який застосовується для перерахунку пенсій, буде збільшено на коефіцієнт, що відповідає 50 відсоткам показника зростання споживчих цін за попередній рік та 50 відсоткам показника зростання середньої



заробітної плати (доходу) в Україні, з якої сплачено страхові внески, за попередній рік.

Потрібно зазначити, що розмір, дата і порядок такого збільшення визначаються у межах бюджету Пенсійного фонду за рішенням Кабінету Міністрів України (абзац четвертий частини другої статті 42 Закону № 1058).

На сьогодні Мінсоцполітики працює над проектом акта щодо проведення індексації пенсій у 2020 році.

Водночас інформуємо, що з підвищенням розміру прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, проводиться перерахунок складових пенсійної виплати, які визначаються на його основі.

Законом України „Про Державний бюджет України на 2020 рік” прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність, встановлено в таких розмірах: із 1 липня – 1 712 грн, із 1 грудня – 1 769 гривень, що буде підставою для наступних перерахунків пенсій.

Також цим Законом визначено завдання Кабінету Міністрів України щодо забезпечення наближення прожиткового мінімуму у 2020 році до його реальної величини.

З огляду на актуальність і соціальну значущість підвищення рівня пенсійного забезпечення усіх категорій осіб потрібно зазначити, що це питання має вирішуватися комплексно в межах чинного законодавства з урахуванням соціальної спрямованості політики Уряду, соціально-економічного становища країни та збалансування додаткових видатків з наявними бюджетними ресурсами.

У свою чергу Мінсоцполітики опрацьовує різні варіанти вдосконалення формули обчислення пенсій.

Додатково інформуємо, що Мінсоцполітики доручило Департаменту соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації розглянути питання призначення Буняку В. О. субсидії на придбання твердого палива та надання йому матеріальної допомоги з усіх можливих джерел.

**Заступник Міністра**

**В. Музиченко**

